
肌に寒さを感じる今日この頃、皆様お仕事大変お疲れ様です。
今年も早いもので年末調整の季節となりました。つきましては、下記の事項に注意して提出をお願いいたします。

　注意事項！！

　●個人番号（ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰ）は別で書類を提出していただいているので、個人番号欄への記入はしないでください。

  ※2022年中途入社の方は、2022年中に働いていた会社の『令和4年(2022年）源泉徴収票』を必ず添付して下さい。

◎①令和4年分　給与所得者の扶養控除等（異動）申告書

※住所は、住民票が登録してある住所を記入してください。

◎令和4年分　給与所得者の保険料控除申告書　

※一般生命/年金/介護保険・地震保険・住宅控除・国民保険控除などがある方は、証明書を必ず添付してください。

※保険控除の記入方法がわからない場合は、こちらで記入しますので必要書類を添付してください。

◎【令和4年中途入社の方】ｲｶｲｺﾝﾄﾗｸﾄに入社する前までの、『令和4年（2022年）源泉徴収票』を添付。

※前会社が倒産してしまったなど、源泉徴収票を発行してもらえない場合は、お手数ですがご連絡ください。

※住宅控除を受ける方で、記入方法がわからない場合は、こちらで記入しますので必要書類を添付してください。

提出物の　　　チェック！！

従業員各位殿

【年末調整について】

　※会社へのﾏｲﾅﾝﾊﾞｰ提出は必須です。→未提出の方は、担当者より書類を受け取り早急に提出するようお願いいたします。

※尚、ご自分が障がい者認定を受けていられる方は、特別控除を受ける事ができますので、事務所までご一報ください。

  まだ、お手元にない方は、必ず提出期限に間に合うよう、早めに前の会社に連絡をしご準備ください。

※前会社が倒産してしまった場合は、お手数ですがご連絡ください。

◎②令和4年分　給与所得者の基礎控除申告書 兼 給与所得者の配偶者控除等申告書 兼 所得金額調整控除申告書

　　　※扶養者・生命保険・国民保険控除がない場合も①･②を必ず提出

※配偶者控除に該当する方で、収入が201万5,999円以下の方は必ず金額を記載ください。
その他、記入方法がわからない場合は、こちらで追記いたします。

◎そのほか・・・・・・住宅控除・社会保険支払い証明（領収書コピー）・小規模企業共済掛金など。
（電子的控除証明書等での対応が出来ていないため書面での提出です）

株式会社イカイコントラクト

年末調整の用紙が入っていた封筒に入れて、

★１１月4日（金）までに現場事務所または、担当者へ提出してください。（期限厳守）

不明な点がある方は、必ず提出期限の前までに【ｲｶｲｺﾝﾄﾗｸﾄ本社 054-645-1816】までご連絡ください。

期日までに、生命保険控除の証明書・住宅控除証明書など書類が揃わない場合は、事前に現場担当者もしくはｺﾝﾄﾗｸﾄ本社までご連絡お願い致します。

　　提出する前に、記入漏れがないかチェックしましょう！！

レ 



記入例① 

伊海 華 長女 

株式会社イカイコントラクト 

藤枝市築地1-6-33 

19 1 2 同  上 0 

提供済みの個人番号と相違ありません 

  ｲｶｲ    ﾀﾛｳ 

伊海 太郎 
55 1 1 

本人 

伊海 太郎 

静岡市清水区吉川431-1 

424-0055 

 青枠  は、すべての方が必ず記入。 
 

伊海 花子 

伊海 花太郎 

55 1 2 

13 1 1 

同  上 

ｱﾒﾘｶ合衆国 ｶﾘﾌｫﾙﾆｱ州ﾛｻﾝｾﾞﾙ市 
長男 

伊海 太 
父 21 12 31 

1,560,000（年金） 

※遺族年金は所得にはなりません。
公的年金またはその他収入を記入し
てください。 

70歳以上で直系尊属（父
母・祖父母）の場合は『同
居老親等』に該当するた
めレ点 

（S28.1.1以前生） 

提供済みの個人番号と相違ありません 

ﾚ 

ﾚ 

同  上 

提供済みの個人番号と相違ありません 

提供済みの個人番号と相違ありません 

提供済みの個人番号と相違ありません 

ｲｶｲ  ﾊﾅｺ 

ｲｶｲ  ﾊﾅﾀﾛｳ 

ｲｶｲ  ﾌﾄｼ 

ｲｶｲ  ﾊﾅ 

※扶養者の住所が異なる場合は生計を同一
している証明とし、送金証明書の添付が必
要となります。 

600,000（送金） 

○ 

国内に住所を有せず、かつ、現在ま
で1年以上国内に居所していない人 1,000,000 

提供済みの個人番号と相違ありません 

提供済みの個人番号と相違ありません 

2022年の収入を記入してください 

（平成12年1月2日～

平成16年1月1日生）

の場合はﾚ点 

 令和 4 

※令和2年より寡婦（寡夫）控除が適用になりました。 

子どもがいる方で婚姻暦がなくても控除対象者となります。 
ただし、住民票に『夫（未届）』『妻（未届）』の記載がある場合は対象外になります。 

伊海 太郎 

静岡市清水区吉川431-1 

ｲｶｲ ﾀﾛｳ 

伊海 花子 
ｲｶｲ ﾊﾅｺ 

同上 

55 1 2 

所得者本人の合計所得額★が900万円以下で、配偶者の合計所
得★が48万円以下（収入が0円～103万以下）なおかつ年齢が70
歳未満の場合 

※合計所得＝★ 

記入例
②-1 

(収入0円～103万
以下） 

2022年収入金額を記入 
おおよその金額でかまいま
せん。 

1,000,000 

2022年収入金額を記
入 
※源泉徴収票の支払
金額を記入 

※裏面参照 

450,000  

450,000 

レ 

② 

② 380,000 A 

480,000 

レ 

★ ★ 

注意!! 
収入が201万5,999円以下の方は必ず記入をお願いいたします。 
 

年収入１千万円以下の方は判定
【A】に該当。 

5,000,000 3,560,000 

3,560,000 



伊海 太郎 

静岡市清水区吉川431-1 

ｲｶｲ ﾀﾛｳ 

伊海 花子 
ｲｶｲ ﾊﾅｺ 

同上 

55 1 2 

2022年収入金額を記入 
おおよその金額でかまいま
せん。 

2,000,000 

2022年収入金額を記
入 
※源泉徴収票の支払

※裏面参照 
 

1,320,000  

1,320,000 

レ 

④ 

30,000 

A 

480,000 

レ 

★ ★ 

所得者本人の合計所得額★が900万円以下で、配偶者の合計所得
★が48万円以上123万円未満（収入が103万1円～201万5,999円以
下）なおかつ年齢が70歳未満の場合 
※合計所得＝★ 
 

記入例
②-2 

(収入103万1円～    
201万5,999円以

下） 

注意!! 
収入が201万5,999円以下の方は必ず記入をお願いいたします。 
 

年収入１千万円以下の方は判定
【A】に該当。 

5,000,000 3,560,000 

3,560,000 

伊海 太郎 

静岡市清水区吉川431-1 

○○生命 

△△生命 

養老 

養老 

10年 

10年 

藤枝市築地1-6-33 

株式会社イカイコントラクト 

記入例③ 

沼津 

ｲｶｲ ﾀﾛｳ 

伊海 太郎 

伊海 花子 

伊海 花子 

伊海 太郎 

妻 

本人 

25,000 

80,000 

25,000 

80,000 

22,500 

45,000 

40,000 

45,000 

○○生命 

◆◆生命 

◆◆生命 個人年金 

30年 個人年金 

30年 

伊海 太郎 

伊海 太郎 

伊海 太郎 

介護 10年 伊海 太郎 本人 80,000 

80,000 
40,000 

90,000 

30,000 

90,000 

30,000 
本人 

伊海 太郎 

伊海 太郎 

本人 H41・7・1 

H41・7・1 

40,000 

27,500 

40,000 

40,000 

120,000 

注意!! 

2022年中に国民保険・年金･介護などの支払

いをした場合、記入（領収書写し添付） 

国民年金基金連合会などからくる証
明書を添付してください。 

伊海 太郎 

伊海 太郎 

本人 

本人 

地震 
建物 

積立 
傷害 

××生命 

○○生命 

30,000 

19,600 

30,000 

14,800 

19,600 

30,000 

44,800 
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